

# НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года. СУББОТА 9 декабря 2006 года № 95 (12987)

ОДИНЦОВО ГОЛЫЦЫНО КУВИНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУБКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУХОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛИКНО БОЛЬШЕ ВЗЕМЫ ЗАХАРОВО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

## БАЛ ФАНТАЗИЙ И КРАСОТЫ

30 ноября состоялся чемпионат Одинцовского района по парикмахерскому искусству, декоративной косметике, моделированию и дизайну ногтей на Кубок главы Одинцовского района.



Фото Юрия НИКИФОРОВА.

• Победитель чемпионата в двух номинациях — «полный модельный образ» и «салонная прическа на длинных волосах» — Игнат Рябчиков (в центре).

стр. 4



**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!**

Одинцовское информационное агентство (учредитель и издатель районной газеты «Новые рубежи») приступает к сбору материала в цветной рекламно-информационный справочник «Одинцовский район от А до Я». Это будет уже четвертое издание. Выпуск справочника приурочен к 50-летию города Одинцово, которое мы будем отмечать в первые дни сентября 2007 года. Справочник выйдет весной юбилейного года.

Справочник, как и раньше, будет красочно иллюстрирован. В него войдет новая уточненная информация о службах администрации Одинцовского района, администрации городского поселения Одинцово, других социально значимых учреждениях города и района.

В нашем справочнике можно разместить рекламу о любой сфере деятельности: производстве, досуге, туризме, отдыхе, о медицинских и других многочисленных услугах.

**Тираж справочника — 30 тысяч экземпляров. Распространяться он будет как всегда бесплатно.**

**Наш телефон/факс 596-13-74. E-mail: 5961374@novrub.ru.**

### ПОДПИСКА-2007

Дорогие читатели! Продолжается подписка на нашу газету на 2007 год. «Новые рубежи» остаются единственным подписным районным изданием, выходят по средам и субботам на 16-ти страницах в цветном исполнении. Став подписчиком районки, вы сможете принять участие во всех наших конкурсах и лотереях, которые редакция проводит каждый год.

По давней традиции для всех пенсионеров при подписке действует скидка 25 процентов.

**ЦЕНА ПОДПИСКИ (С ДОСТАВКОЙ):**  
на полгода — **274 рубля 74 копейки**, индекс 24371,  
на год — **549 рублей 48 копеек**, индекс 00511.

**ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ:**  
на полгода — **204 рубля 90 копеек**, индекс 24369,  
на год — **409 рублей 80 копеек**, индекс 00512.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях района, в редакции газеты «Новые рубежи», а также на стенде газеты в Муниципальном выставочном центре (г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 21) в дни работы выставок.

НАШУ ГАЗЕТУ ЧИТАЮТ ВО ВСЕХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ РАЙОНА.

## СТОМАТОЛОГИЯ В ЛЕСНОМ ГОРОДКЕ

Лечение, удаление, протезирование — все виды.  
Компьютерная диагностика. Все врачи высокой квалификации.  
Гарантия на все виды услуг.

**ЦЕНЫ — САМЫЕ НИЗКИЕ В ОДИНЦОВСКОМ РАЙОНЕ!**

На протезирование пенсионерам, инвалидам — скидки от 10 до 15%.

**Адрес:** Лесной городок, ул. Фасадная, д. 6  
(от ст. Одинцово авт. 33 до ост. «Почта», далее пешком к центру 8 мин.).



**Тел. 598-67-72 — с 9 до 17 ч., кроме субботы и воскресенья.**



## ТЕМА ДНЯ

ОТКРЫЛ СЕМИНАР Борис Всеволодович Громов:

«Выборы в Московскую областную думу впервые пройдут по партийным спискам. Очевидно, что внимание к этим выборам будет очень большое. Это объяснимо, потому что Московская область является быстроразвивающейся, мощной, динамичной. Темпы социально-экономического развития в ней одни из самых высоких в нашей стране. Желая попасть в Московскую областную думу будет очень много – наверное, это и правильно. Усилия правительства Московской области сегодня направлены на то, чтобы создать в рамках действующих законов условия для того, чтобы эти выборы прошли на самом высоком организационном уровне».

Губернатор высказал политическим партиям, которые намерены принять участие в выборах, пожелание о том, чтобы в этом процессе было как можно меньше грязи и как можно больше конструктивной позиции.

Александр Вешняков отметил, что, по его мнению, к выборам действительно будет проявлен широкий общественный интерес как в нашей стране, так и за рубежом. Причиной этому служит то, что правила, по которым они будут проходить, очень похожи на порядок проведения предстоящих в скором времени

## ГРЯДУТ ВЫБОРЫ

4 декабря в Одинцове прошел семинар по вопросам подготовки к выборам 2007 года в Московскую областную думу. В работе семинара приняли участие губернатор Подомковья Борис Всеволодович Громов, председатель Центральной избирательной комиссии Александр Альбертович Вешняков, вице-губернатор Московской области Алексей Борисович Пантелеев, главный федеральный инспектор по Московской области Николай Михайлович Шуба и председатель областной избирательной комиссии Валентина Ивановна Смирнова.

В зале присутствовали председатели территориальных избирательных комиссий, их заместители, секретари, а также представители федеральных органов власти.

выборов в Государственную Думу.

Впервые в истории современной России выборы пройдут только по партийным спискам.

«Люди привыкли к голосованию за конкретных депутатов. Это наша традиция, наш обычай. Поэтому, когда будут выдвигаться кандидаты по партийным спискам, мы рекомендуем сделать списки как можно более открытыми, чтобы можно было видеть не только первую тройку руководителей списка, но и тех кандидатов, которые претендуют на места в областной думе от регионов. Те партии, которые возьмут на вооружение

такой подход, имеют большие шансы быть понятыми избирателями».

«Не надейтесь на то, что вам придется работать в соответствии с предлагаемым законом об отмене порога явки, – обратился к председателям избирательных комиссий Александр Вешняков, – этот проект пока не подписан президентом и не опубликован. Поэтому в Московской области, где выборы уже назначены, действуют прежние правила».

А политическим партиям председатель Центризбиркома пожелал очень серьезно готовиться к выдвижению



своих кандидатов в соответствии с их уставами и Законом о политических партиях и не становиться на скользкую дорожку, связанную с разжиганием национальной и социальной вражды. «Это опаснейшее дело, которое, в конечном итоге, не добавит вам голосов избирателей, а санкции, которые предусмотрены законодательством, будут выполняться очень жестко и избирательными комиссиями, и судебными органами», – подытожил Александр Вешняков.

Валентина Смирнова разъяснила порядок предстоящей работы избирательных комиссий, рассказала о том, что предстоящие выборы будут проводиться по новому закону о выборах депутатов Московской областной думы.

«Следует обратить внимание на предотвращение вброса компрометирующих материалов, в том числе изготовление массовым тиражом газет-однодневок, фальшивок под логотипами официальных и известных изданий, анонимных плакатов и материалов, – сказала Валентина Ивановна. – Мы должны сделать всё, чтобы центральная фигура избирательного процесса – сам избиратель, мог сделать правильный выбор, чтобы выборы были честными и свободными».

Александр Лычагин.  
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

НА ПЛАНЁРКЕ  
В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В минувшую среду докладчиками стали председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации района Виталий Волошин, рассказавший о работе своего подразделения, и председатель комитета по строительству, промышленности, транспорту, дорожному хозяйству и связи Галина Кувшинникова - с сообщением об итогах выполнения поручения главы района о контроле за установкой ограждений вдоль Рублево-Успенского шоссе.

ДОХОДЫ от использования имущественного комплекса района за 9 месяцев текущего года составили 303 млн. 817 тысяч рублей – 108,5 процента от запланированного. Арендная плата за земельные участки принесла 200 млн. 950 тысяч рублей – 115,5 процента. На 1 декабря 2006 года балансовая стоимость недвижимого имущества района составила 12 млрд. рублей, из которых объекты общей ценой в 800,5 млн. рублей попали в реестр муниципальной собственности в текущем году. Всего же в реестре значатся 5622 объекта, в числе которых 1327 жилых домов, 451 отдельно стоящее здание социально-культурной сферы, 667 зданий и сооружений инженерной инфраструктуры, 2842 километра инженерных коммуникаций. С начала 2006 года принято в муниципальную собственность 119 жилых домов общей площадью 194 тысячи квадратных метров, а также такие объекты социально-культурного назначения, как здание го-

родской прокуратуры, здание Одинцовского гуманитарного университета, детский сад с бассейном, школа в городе Одинцово, поликлиника и клуб в посёлке Барвиха.

По поручению главы района Александра Гладышева комитетом по строительству, промышленности, транспорту, дорожному хозяйству и связи проведена проверка состояния и правомерности установки, а также порядка налогообложения ограждений и заборов вдоль Рублево-Успенского шоссе. В процессе проверки выявлены все юридические лица, установившие ограждения. В основном сооружения за исключением ограждения строительных площадок, установлены владельцами земельных участков до 2006 года и предъявлены в приемочную комиссию в предшествующие годы в составе комплекса сооружений объектов жилищно-социального строительства. Часть объектов построена с отступлением от проектной

документации, и инвентаризация зафиксировала их действительные физические параметры. На объекты проведена правовая регистрация, и, естественно, эти объекты облагаются налогом на имущество. На 17-18-м километрах Рублево-Успенского шоссе Управление ФАД «Центральная Россия» установило ограждающий экран, который является обустройством дороги федерального значения и от налогообложения освобожден в соответствии с действующим законодательством.

Все виды заборов являются объектами так называемого третьего уровня ответственности и к капитальным не относятся. Вследствие этого на сегодняшний день приемка их, как отдельно стоящих сооружений, не осуществляется. Что даёт возможность владельцам земельных участков менять ограждения на более капитальные, и изменения вносятся в первичную техническую документацию только в том случае, когда требуется оформить права на вновь создаваемые объекты или совершить сделку. Правовой внесудебной возможности добиться повторной инвентаризации и регистрации таких объектов у органов местного самоуправления на сегодняшний момент нет.

Подготовил  
Александр ЛЫЧАГИН.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ



## КАВАЛЕРИЯ В ВЯЗЁМАХ

В Государственном историко-литературном музее-заповеднике А.С. Пушкина во дворце усадьбы Вяземы в рамках подготовки к празднованию 200-летия Бородинской битвы открылась выставка «Русская кавалерия в эпоху наполеоновских войн» из фондов Государственного Бородинского военно-исторического музея-заповедника.

ВЫСТАВКА посвящена роду войск — кавалерии, которая наиболее ярко проявила себя в начале XIX века в царствование Александра Первого, и состоит из трех разделов. Первый дает общее представление о русской кавалерии первой четверти XIX века. Форма кавалеристов запечатлена на литографиях из альбома А.В. Висковатова (известного военного историка, занимавшегося историческим описанием одежды и вооружения российских войск) и рисунках наших современников. Второй раздел посвящен событиям, происходившим в Австрии и Восточной Пруссии в 1805-1807 годах. Значительный раздел выставки рассказывает о событиях Оте-

чественной войны 1812 года, о победном вступлении союзных войск в Париж в марте 1814 года. Представлены графические листы В. Адама и С. Карделли, а также живописные портреты военачальников — участников Бородинского сражения М.И. Кутузова, П.И. Багратиона, казачьего атамана Платова, скульптурный портрет знаменитой «кавалерист-девицы» Н.А. Дуровой. Украшением экспозиции являются подлинные предметы обмундирования и снаряжения русских воинов, археологические находки с поля сражения — ядра, осколки гранат, карточные и свинцовые пули, подковы и многое другое.

Юрий КОРОВИН.  
Фото автора.



**К 65-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ**

# ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ!

Разрешите от всего сердца поздравить вас с великой датой в истории нашей Родины – 65-летием битвы под Москвой! Победа на полях Подмосковья стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны, предвестницей полного и окончательного разгрома фашизма. Гитлеровские войска впервые потерпели столь сокрушительное поражение, а наш народ и армия получили уверенность в своих силах и

еще более укрепились в вере к победе.

Планы, которые вынашивали оккупанты по отношению к Москве, были кошмарными – полностью истребить население, сравнить столицу с землей, а по окончании операции залить эту территорию водой. Но планы захватчиков рушились с каждым шагом наших солдат. Неравенство сил не помешало советским войскам отстоять столицу и защитить Родину.

Беспримерный героизм и мужество защитников Москвы навсегда останется недостижимым примером для многих и многих поколений. В той жесточайшей битве отдали свои жизни более миллиона наших доблестных воинов. Мы чтим их память и еще раз низко кланяемся живым.

От всей души, родные наши ветераны, желаю вам крепкого здоровья, счастья и долгих, долгих лет жизни!

**С уважением и благодарностью  
глава Одинцовского района  
Александр ГЛАДЫШЕВ.**

# ПОБЕДЕ ПЕРВОЙ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Шесть с половиной десятилетий минуло с того победоносного сражения 1941 года, когда советские войска начали контрнаступление в битве за Москву, позволившее нанести сокрушительный удар по врагу и отбросить его на сотни километров на запад от столицы. Эта победа по праву стала именоваться первой Победой, открывшей череду славных сражений нашей армии в Великой Отечественной войне и предвавшей ту, главную, Великую Победу.



была торжественно вручена вице-главе Одинцовского района Ивану Васильевичу Ювченко, который в своем обращении от всей души поприветствовал и поблагодарил ветеранов за их подвиг:

«...Вы, несмотря на превосходство противника в вооружении и личном составе, выстояли в смертельной схватке с врагом и победили, показав всему миру, что такое советский человек...», — заключил вице-глава.

Память павших в битве за Москву собравшиеся традиционно почтили минутой молчания.

Затем свои поздравления собравшимся адресовал ветеран Великой Отечественной войны Виктор Михайлович Михайлов — очевидец и непосредственный участник тех исторических событий. В своем искреннем и эмоциональном выступлении ветеран дал решительный и горячий отпор «сочинителям» одного из «бульварных» столичных изданий. Тем, кто пытается ради дешевой сенсации грязным вымыслом исказить правду о Великой войне, вероятно забыв, что неподкупные свидетели тех событий, к счастью, еще среди нас...

Также участников войны тепло поздравили, пожелав им здоровья и долголетия, председатель Совета ветеранов Одинцовского УВД Антонина Артамонова и командир поискового отряда «Китежь» Антон Кузнецов. В заключение официальной части мероприятия была направлена делегация для возложения цветов к памятнику маршалу Жукову и Мемориалу воинской славы у Вечного огня. Корзины с живыми цветами в дар памяти павших бойцов бережно и торжественно несли юные наследники патриотических традиций. Торжества продолжились праздничным концертом с участием вокальных и хореографических коллективов района, среди которых особый успех у публики снискали композиции на патриотические темы в исполнении военных ансамблей с символическими названиями «Честь имею» (Голицынский пограничный институт) и «Красная звезда» (РВСН).

**Елена МОРОЗ.  
Фото Юрия НИКИФОРОВА.**



5 ДЕКАБРЯ в актовом зале администрации Одинцовского района состоялось торжественное собрание, посвященное 65-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой.

В праздничной церемонии приняли участие представители областного и районного руководства, депутаты Московской областной думы, районного Совета депутатов, представители одинцовских общественных организаций и молодежных военно-патриотических клубов.

Самыми главными и дорогими гостями нынешнего праздничного мероприятия стали наши героические земляки-ветераны, из которых девяносто два человека награждены медалями «За оборону Москвы». Им, прошедшим сквозь ад военного лихолетья, принесшим на своих плечах Великую Победу и отстоявшим независимость своей Родины в жестоких боях, был

посвящен этот праздник, праздник мирной жизни юного века...

С годовщиной первой Победы ветеранов поздравил заместитель председателя правительства Московской области Александр Васильевич Горностаев:

«...От тех суровых дней сорок первого нас отделяют десятилетия... Но не подвластна времени бессмертная память о подвиге всего нашего народа – подвиге бойцов Красной армии и тружеников тыла, в едином порыве сплотившихся в суровый час испытаний в борьбе за Москву и одолевших врага...»

Решением губернатора Московской области за мужество и массовый героизм, проявленные жителями Подмосковья и советскими воинами в годы Великой Отечественной войны и в связи с памятной датой, Одинцовский муниципальный район был награжден Знаком губернатора «Защитникам Подмосковья». Награда

**ПОДПИСКА – 2007**



## «ПОДПИСЧИКУ ДНЯ» – СЕРВИЗ НА ШЕСТНАДЦАТЬ ПЕРСОН

2 декабря в универсаме с «универсальным» и гостеприимным названием «Все для Вас», расположенном по адресу: поселок Горки-10, дом №27, «Новые рубежи» провели подписную лотерею с розыгрышем очень симпатичных и полезных призов.

НЕСМОТРЯ на мрачноватое небо и неподобающую второму дню зимы плюсовую температуру и слякоть, «Новым рубежам» удалось активно пополнить «читательский ресурс» новыми подписчиками из числа посетителей изобилующего ассортиментом универсама.

Поутру к столику в центре торгового зала, украшенному символикой «Рубежей», обособившемуся по соседству с веселой пританцовывающей фигуркой Санта-Клауса-музыканта, стекались разновозрастные посетители. И на сей раз улыбчивая госпожа Удача «оправдала доверие» и не миновала своим визитом сельчан, пожелавших стать регулярными подписчиками родной газеты. Им, жаждущим постоянно быть в курсе районных событий и черпать достоверную информацию о жизни земли одинцовской из «Новых рубежей», вместе с подписным талончиком доставались приятные презенты в виде подарочных комплектов постельного белья, полотенец, нарядных кухонных скатертей, разноцветного душистого мыла и забавных плюшевых игрушек. Все эти милые вещицы, ставшие для новичков-подписчиков поощрением за их интерес к районной прессе, были любезно предоставлены руководством магазина «Все для Вас» в лице его директора Алексея Николаевича Кульши.

Главным сюрпризом «от Кульши» стал подарочный столовый сервиз на 16 персон, счастливой обладательницей которого стала Людмила Николаевна Постолук, впервые оформившая здесь годовую подписку на «Новые рубежи». О проводимой акции она, как и прочие наши подписчики из Горки-10, узнала из листовки, брошенной в почтовый ящик. Идея участия в лотерее ее вдохновила, но на приз (а уж тем более на суперприз, как и на звание «подписчика дня») Людмила Постолук, по личному признанию, не очень рассчитывала — «крупным везучиком» ей прежде бывать не доводилось... И признаться, что наша акция пробудила у нее донныне «дремавший» интерес к местной прессе...

Следует заметить, что среди участников нынешней подписной акции на этот раз доминировали горковцы из поколения мудрых и опытных, верные родным «Рубежам» уже много лет. Одна из них — бывший товаровед, ныне пенсионер Нина Ивановна Белякова, жительница поселка Жаворонки. Эта женщина, много невзгод повидавшая на своем веку, но не привыкшая унывать, поделилась с нами своим мнением о газете и наряду с позитивными откликами на статьи наших авторов адресовала «Рубежам» и конструктивные пожелания — в частности, «...чтобы больше внимания уделяли теме истории родного края и чаще вспоминали о заслугах наших земляков в событиях Великой Отечественной войны...»

Что ж, подобные пожелания наших читателей мы никогда не оставляем без внимания.

Всех подписавшихся мы благодарим за желание дружить с нашей газетой, а руководство магазина «Все для Вас» — за то, что подарили участникам нашей лотереи настоящий маленький праздник!

**Елена МОРОЗ.  
Фото Юрия НИКИФОРОВА.**



# БАЛ ФАНТАЗИЙ И КРАСОТЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ТРАДИЦИЯ парикмахерских конкурсов насчитывает в нашем районе не один год. Давно сложилась школа мастеров со своим неповторимым почерком. Ежегодно они уверенно лидируют на областных соревнованиях. От нынешнего чемпионата ждали новых имен, которые должны составить костяк сборной района по парикмахерскому искусству.

С напутственными словами к конкурсантам обратились вице-глава Одинцовского района И.В. Ювченко и мэр города Одинцово А.А. Гусев. Ведущая Ирина Турсунова представила собравшимся членов жюри и совета старейшин. Звания судей не оставляют сомнений в том, что в состав жюри вошли высококлассные специалисты. Председатель жюри — Татьяна Синьковская — победительница чемпионата Московской области по парикмахерскому искусству, призер региональных соревнований, участник чемпионата России, генеральный директор студии красоты «Идеал». Александр Гладышенко — призер международных конкурсов, тренер и судья международных конкурсов по колористике, креативный директор компании «Диксон-студио». Жанна Лапина — тренер международного класса по моделированию ногтей, менеджер-технолог фирмы «ЛСН». Елена Михеева и Виктория Чулкина побеждали в чемпионате Московской области по парикмахерскому искусству, были призерами региональных конкурсов. Елена Чичаева — генеральный директор салона «Элегия» — имеет звание доктора индустрии красоты. Евгения Худякова и Тамара Белогурова — преподаватели Голицынского учебного центра — готовят смену будущих чемпионов.

Не менее предствительно выглядел и совет старейшин. В него вошли наиболее опытные представители службы быта — генеральные директора одинцовских салонов красоты. Генеральным



• Эта модель принесла второе место Ирине Изотовой в номинации «подиумный макияж».



• С.М. Махаев вручает награду победителю чемпионата в номинации «фантазийный дизайн ногтей» Анне Анански.

комиссаром совета старейшин избрана Наталья Носова — директор Голицынского учебного центра, заслуженный работник бытового обслуживания Московской области, победитель Всероссийского конкурса «Женщина — директор года». В обязанность членов совета старейшин входил контроль за правильностью выполнения заданий, соблюдением условий конкурса.

Организаторами чемпионата выступили администрация Одинцовского района, администрация городского поселения Одинцово, ассоциация предпринимателей и предприятий индустрии красоты Одинцовского района, одинцовский территориальный профсоюз жизнеобеспечения, союз парикмахеров и косметологов Одинцовского района.

Конкурс парикмахерского искусства не случайно впервые назван чемпионатом. Если в 2004 году он насчитывал пять номинаций, то сейчас вырос до одиннадцати.

Некоторые из участников выступали в двух номинациях. Больше всего времени было отведено для мастеров по дизайну ногтей. Над прическами конкурсанты работали меньше часа.

Пока участники чемпионата творили чудеса, мы обменялись впечатлениями с председателем комитета территориального профсоюза жизнеобеспечения Зинаидой Кузьминой и заведующим отделом торговли и сферы услуг администрации района Сергеем Махаевым. Зинаида Викторевна отметила, что подобные конкурсы способствуют росту профессионального мастерства, повышают образовательный уровень участников, на них больше узнаешь о новых направлениях в парикмахерском искусстве, декоративной косметике, дизайне ногтей.

Сергей Михайлович подчеркнул такой важный момент, как формирование состава сборной района, которой предстоит выступать весной следующего года на областном чемпионате. Планируется, что он пройдет в Одинцове. И хоть говорят, что «дома стены помогают», подготовка к нему предстоит очень серьезная. Спрос к тем, кто будет защищать честь района, велик. И члены будущей сбор-

ной из всех сил старались показать себя наилучшим образом. Наблюдать за их работой было одно удовольствие. Непосвященному человеку трудно представить, сколько труда и времени было затрачено на подготовку к чемпионату. Спрашиваем об этом у Иоланты Куриновой, мастера салона «Элегия».

Иоланта участвовала в номинации «прическа новобранной на длинных волосах». Она рассказала, что вместе с моделью по имени Юлия просмотрела гору специальных журналов. По ее мнению, в свадебных прическах преобладают не яркие, а оттеночные цвета. Иоланта остановилась на осеннем варианте, когда рыжий цвет переходит в бежевый.

Елена Аржаникова — опытный конкурсант: участвовала в чемпионатах области и страны. Ниже четвертого места не занимала. На чемпионате России вошла в десятку лучших мастеров. Поэтому она и на районном чемпионате не ограничилась одной номинацией.

Наступило время подводить итоги. Практически все участники, а их было тридцать три, разделили между собой призовые места — от третьего до первого. Жаль, конечно, что газетная полоса не позволяет назвать каждого. Поверьте, они этого достойны. Перед жюри стояла нелегкая задача — определить лучших из лучших. Назовем здесь тех, кто встал на высшую ступень пьедестала в своей номинации. Игнат Рябчиков победил сразу в двух номинациях — «полный модный образ» (мужские мастера) и «салонная прическа на длинных волосах» (мужские мастера).

В номинации «подиумный макияж» бесспорным лидером признана Татьяна Авдеева. В номинации «креативная прическа» на первое место вышла Елена Аржаникова. Юлия Егорова завоевала пальму первенства в номинации «высокая прическа на длинных волосах». Кира Гончарь лидировала в номинации «салонная прическа на длинных волосах». Работа Марии Челпановой признана самой классной в номинации «полный модный образ» (женские мастера). В номинации «моделирование



• Победительница чемпионата в номинации «салонная прическа на длинных волосах» Кира Гончарь.



• Победительница чемпионата в номинации «креативная прическа» Елена Аржаникова со своей моделью.

ногтей» первенствовала Ольга Желмина. Анна Анански — чемпион в ручной росписи ногтей, а Оксана Ячмень — в арт-дизайне ногтей.

«Как с обложки модных журналов» — такую оценку зрителей получили работы призеров, каждый из них получил заслуженную награду. Помимо подарков конкурсантам были вручены сертификаты на обучение в известных фирмах. Отдельным призом за лучшее окрашивание волос был награжден Игнат Рябчиков. Директор Голицынского учебного центра Наталья Носова вручила нескольким победителям сертификаты на новые, более высокие, разряды.

Благодаря стараниям организаторов и участников праздник получился очень ярким и красивым.

Лариса РОДИОНОВА.  
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

— Да, такого грандиозного праздника раньше ни один начальник нам не устраивал.

— Понимаете, ребята, это потому, что наш новый начальник УВД, Михаил Воробьев, сам работал участковым.

— Тогда понятно: он на себе испытал, насколько опасна и трудна наша служба...

ВОТ ТАКИЕ разговоры я слышал среди виновников торжества в фойе Дома отдыха. Здесь же к нам подходили молодые «орлята» с лейтенантскими погонами, дарили цветы и с сыновней любовью обнимали и говорили: «У вас на этот праздник больше прав!».

Приглашение ветеранов на различные праздники — уже давняя традиция в УВД Одинцовского района. Но этот день нам запомнится особенно. В Лесном городке для нас и пели, и

## Я ГОРЖУСЬ, ЧТО СЛУЖИЛ УЧАСТКОВЫМ!

В Доме отдыха «Лесной городок» отметили День участковых уполномоченных милиции.

плясали, и накрыли столы. Вместе с нами и нашей сменой на празднике присутствовали начальник районного УВД полковник милиции Михаил Воробьев, заместитель руководителя администрации Одинцовского района Александр Никулин, начальник милиции общественной безопасности УВД района Игорь Яковлев, начальник службы участковых уполномоченных УВД района Вячеслав Языков, начальник МОБ 1-го Одинцовского ГОМ Дмитрий Остапчук и многие другие.

Без прошлого нет настоящего, без знания истории своей службы не мо-

жет быть преемственности поколений, становления настоящих милицейских кадров. За последнее время состав участковых уполномоченных в районе сильно омолодился во всех отношениях. Работа участковых требует высокой квалификации, находчивости, честности, порядочности, мужества, чуткого и внимательного отношения к людям, их проблемам и бедам. Об этом и о том, как сложились наши милицейские судьбы, мы рассказали молодым коллегам. Ребята долго не отпускали нас по домам, а в завершение встречи много фотографировались с нами на память.

Огромное спасибо всем, кто организовал этот праздник! Крепкого здоровья, успехов в службе, семейного счастья вам, дорогие наши коллеги. И берегите себя...

Камол АЛАМОВ,  
ветеран МВД РФ,  
майор милиции в отставке,  
бывший участковый уполномоченный  
1-го Одинцовского ГОМ, командир  
районной ДНД.

Телефон инспекторов участковой службы УВД Одинцовского района: 593-04-09 (с 9 до 18 часов).



АКТУАЛЬНО

В Одинцовском Совете ветеранов войны и военной службы каждую среду с 11 часов утра довольно многолюдно. Ветераны, члены их семей приходят сюда за помощью и, в первую очередь, за советом. Сегодня на вопросы «Новых рубежей» отвечает советник главы Одинцовского муниципального района, заместитель председателя Совета ветеранов войны и военной службы по вопросам ЖКХ и социальной защиты ветеранов В.А. БРУСЕНКОВ.

— Владимир Алексеевич, какие вопросы на приеме звучат наиболее часто?

— На приеме возникает очень много вопросов в отношении льгот вдовам, женам погибших и умерших военнослужащих, у которых нет своих льгот. Постановление Правительства РФ №475 от 2.08.2005г. дает ответ на этот вопрос и направлено на социальную защиту именно членов семей погибших (умерших) военнослужащих по компенсации их расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг, телефона и электричества.

С 1 января 2005 года члены семьи военнослужащего имеют льготу 60 процентов по оплате услуг ЖКХ, телефона и электричества. Проведенная мною разъяснительная работа с этими семьями через организацию вдов Одинцова, чтобы они пользовались этими льготами, дала положительные результаты только для жителей Одинцова, а вдовы Одинцовского района об указанных выше льготах информации не имели. Мы даем консультацию, куда идти, к кому обращаться, какие документы представлять. И на сегодняшний день те вдовы, которые пришли к нам, уже получили до 36 тысяч

рублей компенсации за прошлое время, если муж умер до 2002 года. Особенно важно, что только в 2005, 2006 и 2007 гг. производится перерасчет с 1 июля 2002 года. Далее перерасчет будет только за три года назад с момента подачи заявления на компенсацию.

По всем вопросам консультации проводятся бесплатно. Те вдовы, которые обращались, уже имеют реальные деньги за прошлые годы и ежемесячную компенсацию.

— В редакцию с вопросами относительно льгот обращаются те граждане, кто был на войне, но не принимал участия в боевых действиях, и ставшие инвалидами по общему заболеванию. Что мы можем ответить им через газету?

— Эта категория лиц с 1 января 2005 года пользовалась льготами как инвалиды Великой Отечественной войны. Однако сразу же после Дня Победы из министерства Зурабова и Пенсионного фонда РФ пришла телеграмма во все территориальные пенсионные фонды России с указанием, чтобы эту категорию людей приравняли к обычным инвалидам и платить им ежемесячную денежную выплату вместо двух тысяч рублей всего одну тысячу руб-

## ЕСЛИ ВЫ — ЛЬГОТНИК...

лей, тем самым нарушая закон «О ветеранах».

По этому поводу сотни обращений и жалоб были направлены министру Зурабову. Участники войны через судебные органы дошли до Конституционного суда РФ. 4 апреля 2006 года Конституционный суд принял определение, что никто не имеет права менять статус участников войны, и признал неправомерность этих действий. Министр Зурабов в августе прислал телеграмму, в которой отменил ранее выпущенное распоряжение и указал, что с 4 апреля 2006 года надо произвести перерасчет этой категории участников Великой Отечественной войны.

По просьбе нашего Совета Одинцовский военкомат составил список, который потом уточнялся. Следует отметить, этот список касается только бывших военнослужащих, которые получают пенсию в военкомате. Часть участников ВОВ из категории гражданских лиц в этот список не попала. Управление ПФ по Одинцовскому району (руководитель Полесская Л.И.) сделало перерасчет всем указанным в списке участникам Великой Отечественной войны и доплатило каждому в октябре 2006 года до 7 тысяч рублей. Целесообразно по этому вопросу всем, кто прочитает эти строки, проверить в Пенсионном фонде или на своей сберкнижке указанные начисления. С июля месяца прошлого года и до апреля 2006 года, пока

не было принято определение Конституционного суда, указанной категории участников ВОВ по тысяче рублей не доплачивали. В связи с чем один из наших ветеранов обратился с защитой своих прав в Одинцовскую городскую прокуратуру. Там исследовали этот вопрос, признали нарушение прав участников Великой Отечественной войны и обратились в Одинцовский городской суд. 22 ноября сего года дело было выиграно. Открытым пока остается вопрос, пойдет ли Пенсионный фонд судиться с участником Великой Отечественной войны в Московский областной суд.

— Владимир Алексеевич, собственно, закон Московской области №36/2006-03, принятый в марте нынешнего года, можно считать кодексом льготников?

— Да, в нем отмечены все категории людей, которые пользуются льготами в Московской области. Их стало более 45. Должен отметить, что в этот закон внесены изменения и дополнительные льготы по жилищно-коммунальным услугам тем, кто раньше их не имел. Например, труженики тыла, которые не имели звания «Ветеран труда», с 1 января 2007 года будут пользоваться льготами, аналогичными для ветеранов труда. То же самое сделано и в отношении участников войны по статье 17 закона «О ветеранах», которые не пользовались льготами за жилищ-



но-коммунальные услуги, если они не инвалиды. Этим людям необходимо также обратиться как в соцзащиту, так и в расчетные подразделения ЖКХ, чтобы был сделан перерасчет на основании представленных документов и заявлений.

Естественно, в одной статье невозможно дать максимальный объем информации. Конечно, неопределима здесь и роль консультаций по средам. И еще стоит добавить, что в результате исправления ошибок при начислении оплаты за ЖКХ и субсидии путем перерасчета ветеранам и инвалидам района возвращено более 6 миллионов рублей. Осталось только добавить, что консультации можно получить по адресу: город Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 14, кв. 42. Телефон 599-62-03.

Записал Виктор РОГОВИК.  
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

ПОДПИСКА — 2007

### КОНКУРС-ЛОТЕРЕЯ:

Лотерею «Счастливый билет» «Новые рубежи» проводят уже несколько лет. Помнится, сколько поначалу было скептиков: «Да там всё врут...», «Они все призы между собой распределяют или своим отдают...», «Мне вообще никогда не везет» и так далее. И сколько мы потом видели счастливых лиц и даже слез радости, сколько слов благодарности услышали за эти годы от разувверившихся во всем людей. Подарки были разные: бытовая и музыкальная техника, шикарные одеяла, изящные вазы, настольные лампы... Но суперпризы — это что-то! Первый был диван от мебельной фабрики «Свирь», который выиграла врач-педиатр Тамара Михайловна Трушина, второй и третий раз — это были путевки в Дом отдыха «Покровское», которые выиграла одинцовская учительница Валентина Владимировна Калач и семья Лихолат. Радости их, конечно, не было предела. И поэтому в очередной раз руководство Дома отдыха «Покровское» решило порадовать и других наших подписчиков. Причем вновь (во второй раз!) «Покровское» выступает единственным спонсором нашей лотереи. Кроме замечательного суперприза они обещали и десять других интересных призов. Обращаем ваше внимание, что суперприз — путевка в Дом отдыха «Покровское» — будет разыгрываться только среди тех, кто подписался на «Новые рубежи» на весь 2007 год! А десять остальных призов — среди подписавшихся и на полгода, и на год. Удачи вам!

# «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ»



**Суперприз — путёвка на двоих в самый лучший Дом отдыха района «Покровское»**

Итак, вы заполняете купон, вырезаете его и отправляете в редакцию с пометкой на конверте: «Конкурс «Счастливый билет». Адрес редакции: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28.

Розыгрыш купонов, присланных до 25 декабря, будет проводиться тиражной комиссией редакции газеты и спонсоров конкурса.

### КУПОН

участника конкурса «Счастливый билет» среди подписавшихся на газету «Новые рубежи» на 2007 год.

Фамилия, имя, отчество \_\_\_\_\_

Подписка оплачена в (где?) \_\_\_\_\_

Выписываю «НР» с \_\_\_\_\_ года

Профессия \_\_\_\_\_

Возраст \_\_\_\_\_

Дом. адрес (для связи в случае выигрыша) \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Дата заполнения билета \_\_\_\_\_

Подписчики газеты, ставшие обладателями призов, после публикации в газете направляют почтой или приносят в редакцию копии подписных абонементов на 2007 год.

Призы вручаются в сроки, сообщенные редакцией газеты «Новые рубежи».

# Подпишись — и отдыхай!



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

**Об утверждении тарифов на жилищные и коммунальные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями – поставщиками жилищно-коммунальных услуг и СЭУ ОАО «Трансинжстрой» на территории Одинцовского муниципального района, и о признании утратившим силу Постановления главы Одинцовского муниципального района № 3868 от 21.12.2005 г.**

Руководствуясь Жилищным кодексом РФ от 29.12.2004г. № 188-ФЗ; Федеральным законом РФ от 29.12.2004г. № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»; Федеральным законом от 30.12.2004г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» (ред. от 26.12.2005г. № 184-ФЗ); Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006г. № 491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность», Постановлением Правительства РФ от 22.08.2005г. № 533 «Об утверждении Положения о взаимодействии органов государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих регулирование тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, с органами местного самоуправления, осуществляющими регулирование тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса»; Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»; Приказом Федеральной Службы по тарифам от 11.08.2006г. № 179-э/1 «О внесении изменений в Приказ Федеральной службы по тарифам от 01.08.2006г. №168-Э/3 «Об утверждении максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, предельных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение и

предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями – поставщиками жилищно-коммунальных услуг района (МУП «Управление жилищно-коммунальных услуг района (МУП «Управление жилищно-коммунальных услуг района (МУП ЖКХ «Наро-Осановское», МУРЭП «Каринское», МУРЭП «Голицыно», МУРЭП «Немчиновка», МУРЭП «Старый городок», МУРЭП «Жаворонки», МУРЭП «Горки-Х», МУРЭП «Ершово», МУП ЖКХ «Шарапово», МУП «Барвиха», МУП «Коммунального хозяйства и благоустройства») согласно Приложению № 1 к настоящему Постановлению.

1. Утвердить с 1 января 2007 года тарифы на жилищные услуги, оказываемые предприятиями-поставщиками жилищно-коммунальных услуг района (МУП «Управление жилищно-коммунальных услуг района (МУП ЖКХ «Наро-Осановское», МУРЭП «Каринское», МУРЭП «Голицыно», МУРЭП «Немчиновка», МУРЭП «Старый городок», МУРЭП «Жаворонки», МУРЭП «Горки-Х», МУРЭП «Ершово», МУП ЖКХ «Шарапово», МУП «Барвиха», МУП «Коммунального хозяйства и благоустройства») согласно Приложению № 1 к настоящему Постановлению.

2. Утвердить с 1 января 2007 года тарифы на коммунальные услуги, оказываемые предприятиями-поставщиками жилищно-коммунальных услуг района (МУП ЖКХ «Наро-Осановское», МУРЭП «Каринское», МУРЭП «Старый городок», МУРЭП «Ершово», МУЭП «Одинцовский водоканал», МУП «Барвиха») согласно Приложению № 2 к настоящему Постановлению.

3. Разрешить МУРЭП «Старый городок», МУП ЖКХ «Наро-Осановское», МУРЭП «Каринское», МУРЭП «Ершово», МУП «Барвиха», МУЭП «Одинцовский водоканал» оказывать услуги по водоснабжению и водоотведению прочим потребителям, кроме перечисленных в Приложении № 3 к

настоящему Постановлению, по договорам без ограничения уровня рентабельности.

4. Разрешить МУП «Коммунального хозяйства и благоустройства» оказывать услуги по вывозу твердых бытовых отходов прочим потребителям, кроме перечисленных в Приложении № 3 к настоящему Постановлению, по договорам без ограничения уровня рентабельности.

5. Обязать предприятия, являющиеся поставщиками жилищно-коммунальных услуг района (МУП «Управление жилищно-коммунальных услуг района (МУП ЖКХ «Наро-Осановское», МУРЭП «Каринское», МУРЭП «Голицыно», МУРЭП «Немчиновка», МУРЭП «Старый городок», МУРЭП «Жаворонки», МУРЭП «Горки-Х», МУРЭП «Ершово», МУП ЖКХ «Шарапово», МУЭП «Одинцовский водоканал», МУП «Барвиха», МУП «Коммунального хозяйства и благоустройства»), ежеквартально представлять в Комитет муниципального заказа и целевых программ администрации Одинцовского муниципального района отчетные калькуляции себестоимости услуг с целью осуществления мониторинга производственных программ.

6. Постановление главы Одинцовского района от 21.12.2005г. № 3868 «Об утверждении тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оказываемые муниципальными предприятиями – поставщиками жилищно-коммунальных услуг и СЭУ ОАО «Трансинжстрой» на территории Одинцовского муниципального района, и о признании утратившим силу Постановления главы Одинцовского района от 24.12.2004г. № 4107 с изменениями от 18.02.2005г. №440» признать утратившим силу с 1 января 2007 года.

7. Опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации.

8. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителей руководителя администрации Одинцовского муниципального района Н.С.Карабанову и И.И.Безносикова, заместителя руководителя администрации Одинцовского муниципального района, начальника финансово-казначейского управления Л.Е.Тишкину.

**З.В. АБРАМЕНКО,**  
руководитель администрации  
Одинцовского  
муниципального района.  
28.11.2006г. №3436

### ПРИЛОЖЕНИЕ №1

#### Тарифы на жилищные услуги

Предприятия-поставщики жилищных услуг	Содержание и текущий ремонт жилого помещения (без НДС)* руб./кв.м.	Вывоз твердых бытовых отходов (без НДС)* руб./куб.м.
МУП «У Ж Х»	15,99	-
СЭУ ОАО «Трансинжстрой»	15,78	-
МУРЭП «Голицыно»	10,59	-
МУРЭП «Немчиновка»	12,44	-
МУРЭП «Старый городок»	11,14	-
МУП ЖКХ «Наро-Осановское»	11,70	-
МУРЭП «Каринское»	11,62	-
МУРЭП «Жаворонки»	12,81	-
МУРЭП «Горки-Х»	11,58	-
МУРЭП «Ершово»	7,88	-
МУП ЖКХ «Шарапово»	9,84	-
МУП «Барвиха»	13,01	-
МУП «Коммунального хозяйства и благоустройства»		101,06

\*) налог на добавленную стоимость в тарифах не учтен и взимается дополнительно в соответствии с действующим законодательством.

### ПРИЛОЖЕНИЕ №2

#### Тарифы на коммунальные услуги

Предприятия-поставщики коммунальных услуг	Водоснабжение руб./куб.м (без НДС)**	Водоотведение руб./куб.м (без НДС)**	Транспортировка стоков руб./куб.м (без НДС)**
МУРЭП «Старый городок»	9,09*	-	3,27*
МУП ЖКХ «Наро-Осановское»	9,64	17,35	-
МУРЭП «Каринское»	4,60	2,78*	-
МУРЭП «Ершово»	16,57*	8,31*	-
МУП «Барвиха»	11,88	-	7,57*
МУЭП «Одинцовский водоканал»	10,66	-	-

\*) собственное производство

\*\*) налог на добавленную стоимость в тарифах не учтен и взимается дополнительно в соответствии с действующим законодательством.

### Перечень предприятий и организаций, получающих жилищные и коммунальные услуги по тарифам, утвержденным администрацией Одинцовского муниципального района

1. Предприятия и учреждения, финансируемые и дотируемые из бюджета района.
2. Муниципальные предприятия жилищно-коммунального хозяйства, не дотируемые напрямую из бюджета района.
3. Жилищно-строительные кооперативы, товарищества собственников жилья, иные специализированные потребительские кооперативы, созданные в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье; собственники помещений в многоквартирном доме, осуществляющие непосредственное управление таким домом; управляющие организации, которые осуществляют управление многоквартирным домом, собственники помещений в котором не создали товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив, или иной специализированный потребительский кооператив; собственники жилых домов.
4. Гаражно-строительные кооперативы – по предоставлению коммунальных услуг.
5. Организации и учреждения, финансируемые и дотируемые из федерального и областного бюджета.
6. Муниципальные предприятия и учреждения, не относящиеся к жилищно-коммунальному хозяйству.
7. Жилищные организации и общедетские не муниципальной формы собственности, организации, обслуживающие жилищный фонд, независимо от организационно-правовой формы собственности.
8. Предприятия и организации, на которых работают более 50% инвалидов.
9. Общественные организации.
10. Предприятия федеральной почтовой связи.
11. Научно-исследовательские учреждения, институты.
12. Сельскохозяйственные предприятия, независимо от организационно-правовой формы собственности.
13. Организации, обслуживающие лифтовое хозяйство, независимо от организационно-правовой формы собственности.
14. Монастыри и приходы Русской православной церкви.
15. Предприятия бытового обслуживания, предоставляющие услуги населению со скидкой или бесплатно, по договорам с Одинцовским управлением социальной защиты населения министерства социальной защиты населения Московской области:

14.1.	ПБООУЛ Савкин Ю.И	Одинцовский район, п.Старый городок, д.5, кв.6
14.2.	ООО «Мобилайт»	г. Одинцово, Западная промзона, территория Управления механизации ОАО «Трансинжстрой»
14.3.	ООО «СОС.С»	г. Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.36
14.4.	ПБООУЛ Гудкин А.С.	г. Одинцово, Можайское шоссе, д.9
14.5.	ООО «Триумф-М»	г. Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.28
14.6.	ООО салон-ателье «Барыня»	г. Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.40, корп.2
14.7.	ООО «Атлант-Плюс»	г. Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.9
14.8.	ООО «Барби»	г. Одинцово, Можайское шоссе, д.141
14.9.	ЗАО «Дубрава-Сервис»	г. Одинцово, Можайское шоссе, д.71
14.10.	ООО «Элегия»	г. Одинцово, Верхне-Пролетарская, д. 5
14.11.	ООО фирма «ДСК-1»	г. Одинцово, Красногорское шоссе, д. 8, корп. 3
14.12.	ООО «УММ-17»	г. Одинцово, ул.Маршала Жукова, д. 38.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

**Об утверждении тарифов на жилищно-коммунальные услуги, оказываемые войсковой частью 52361 (202 КЭЧ района), с 1 января 2007 года**

Руководствуясь Жилищным кодексом РФ от 29.12.2004г. № 188-ФЗ; Федеральным законом РФ от 30.12.2004г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» (ред. от 26.12.2005г. № 184-ФЗ); Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»; Постановлением правительства Московской области от 28.06.2006 г. № 572/20 «О мерах по государственному регулированию цен (тарифов) в Московской области», постановляю:

1. Утвердить с 1 января 2007 года тарифы на коммунальные услуги, оказываемые войсковой частью 52361 (202 КЭЧ района), в размере:

по водоснабжению – 6,09 руб./куб. м по водоотведению - 7,06 руб./куб. м. Налог на добавленную стоимость в тарифах не учтен и взимается дополнительно в соответствии с действующим законодательством.

2. Применять утвержденные тарифы на коммунальные услуги для расчета с населением, проживающим в обслуживаемом войсковой частью 52361 (202 КЭЧ района) жилищном фонде, с учетом НДС и нормативов потребления, действующих на террито-

рии Одинцовского муниципального района, согласно Приложению.

3. Применять для расчетов с населением, проживающим в обслуживаемом войсковой частью 52361 (202 КЭЧ района) жилищном фонде, тарифы по теплоснабжению, утвержденные Топливо-энергетическим комитетом Московской области, с учетом НДС и нормативов потребления, действующих на территории Одинцовского муниципального района, согласно Приложению.

4. Утвердить с 1 января 2007 года тариф на услуги по содержанию и ремонту жилого помещения, оказываемые 202 КЭЧ района, в размере 12,78 руб./кв.м с учетом НДС.

5. Применять утвержденный тариф на услуги по содержанию и ремонту жилого помещения для расчетов с населением, проживающим в обслуживаемом 202 КЭЧ района жилищном фонде.

6. Ежеквартально представлять в комитет муниципального заказа и целевых программ администрации Одинцовского муниципального района (ком. 425) отчетную калькуляцию себестоимости услуг с целью осуществления мониторинга производственных программ.

7. Опубликовать настоящее постановление

в средствах массовой информации.

8. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя руководителя администрации Одинцовского муниципального района Н.С.Карабанову и заместителя руководителя администра-

ции Одинцовского муниципального района И.И.Безносикова.

**З.В. АБРАМЕНКО,**  
руководитель администрации  
Одинцовского муниципального района.  
28.11.2006г. №3434

### Нормативы потребления (обеспечения) на коммунальные услуги, оказываемые населению Одинцовского муниципального района

Виды услуг	Месячный норматив потребления
Отопление жилых домов	0,02 Гкал/кв.м
Горячее водоснабжение (подогрев воды)	0,158 Гкал/чел.
Холодная вода при наличии ванны, холодной, горячей воды, канализации	7,6 куб.м/чел.
Холодная вода при наличии канализации (природного газа)	3,6 куб.м/чел.
Холодная вода при наличии канализации (прив. газа)	2,9 куб.м/чел.
Холодная вода без канализации	2,4 куб.м/чел.
Холодная вода – водоразборная колонка	1,2 куб.м/чел.
Холодная вода при наличии зимнего водопровода в доме, с ванной с быстросействующими газовыми водонагревателями и многоточечным водоразбором	6,4 куб.м/чел.
Холодная вода в жилых домах квартирного типа с водопроводом, канализацией, ванными, работ. на твердом топливе	4,6 куб.м/чел.
Канализация при наличии ванны, холодной, горячей воды, канализации	7,6 куб.м/чел.
Канализация при наличии природного газа	3,6 куб.м/чел.
Канализация при наличии привозного газа	2,9 куб.м/чел.
Вывоз и захоронение твердых бытовых отходов	0,125 куб.м/чел.



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

**О наложении карантина по бешенству среди кошек на территории д. Ивашково сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района.**

В связи с возникновением бешенства среди кошек на территории д. Ивашково сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района (экспертиза №1422 от 27.11.2006 года отдела диагностики Истринской СББЖ), постановляю:

1. Признать территорию д. Ивашково сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района неблагополучной по бешенству и наложить карантин, а д. Сурмино, д. Красные Восток, д. Насоново, д/о «Кораллово» — угрожаемой зоной по бешенству.

2. Утвердить план мероприятий по ликвидации бешенства. (Прилагается).

3. Главам городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района совместно с органами внутренних дел в 15-дневный срок организовать отлов бродячих собак и кошек.

4. Главам городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района неукоснительно оказывать содействие ветеринарной службе района в проведении вакцинации собак и кошек против бешенства.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новые рубежи».

6. Контроль за выполнением настоящего постановления по ликвидации бешенства возложить на первого заместителя руководителя администрации района А.И. Голикова.

**З.В. АБРАМЕНКО,**

**руководитель администрации Одинцовского  
муниципального района.  
28.11.2006 года №3443.**

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы городского поселения Одинцово № 697 от 30.11.2006 г. назначены публичные слушания по вопросу строительства ООО «РК-Гарант+» склада и цеха по сборке пластиковых окон и дверных проемов, расположенного на арендованном участке площадью 0,30 га по адресу: Одинцовский район, пос. Трехгорка, уч. 1.

Время и место проведения: 10 января 2007 года в 11 часов г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 26.

Замечания и предложения принимаются ежедневно с 10 до 18 часов с 6 ноября 2006 года по 9 января 2007 года в письменном виде по адресу: г.Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 28, комн. 213, тел. 596-59-03.

## ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ от 16.11.2006 года

Место проведения: дер. Усово, дата проведения: 16 ноября 2006 года, публичные слушания проводятся в соответствии с постановлениями главы сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области №560 от 29.09.2006 года и №574 от 16.10.2006 г.

Присутствовали: председатель публичных слушаний — зам. главы администрации сельского поселения Барвихинское Дайлюденко О.И., секретарь — Новожилова М.Ю., староста дер. Усово Волков А.И., представитель ООО «Усово-7» и ООО «Усово-Сити» представитель ЗАО «Соцпромстрой» Шаболтас А.Н., представитель ДНП «Калчуга-4» Ковалев А.Н., жители поселения.

Повестка дня: 1. Рассмотрение проекта строительства газопровода высокого да-

вления от газовой распределительной подстанции дер. Калчуга до ООО «Усово 7» и ООО «Усово-Сити».

Дайлюденко О.И. открыл публичные слушания, осветил повестку дня. Проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данной теме в администрацию не поступило. По первому вопросу предоставил слово представителю ЗАО «Соцпромстрой» Шаболтасу А.И.

Шаболтас А.И. предоставил информацию о ходе строительства газопровода от газовой распределительной подстанции дер. Калчуга до ООО «Усово-Сити», и отметил, что охраняемая зона не обременяет частных земель.

При обсуждении жителями поселения

были заданы вопросы и высказаны мнения:

Естюнина Е.С. «К дому не подъехать, кругом грязь. Думают ли убирать мусор?» Шаболтас А.И.: «К декабрю 2006 года работы будут остановлены возле дома №40, все будет убрано».

Кубанова Т.Г.: «Машины ездят по деревне, сломано много деревьев, на детскую площадку высыпают мусор непонятного происхождения, который, инициативной группой деревни, будет отдан на экспертизу. Огромные машины ходят по деревенской дороге, разбивают ее. Ничего за собой не убирают, строители должны за собой все убирать».

Шаболтас А.И.: «Все, что можно, мы восстановим, если это будет не в наших силах, мы известим об этом заказчика, и будем совместно решать».

Гормаш С.А.: «Пожелание - пусть заказ-

чик окажет помощь деревне в социальном развитии».

Дайлюденко О.И.: «Если нет других замечаний и предложений предлагаю проект строительства газопровода высокого давления до ООО «Усово 7», ООО «Усово-Сити», и изменение вида разрешенного использования и целевого назначения земельного участка площадью 4,98 га ДНП «Калчуга-4» считать согласованным при условии: соблюдения порядка при прокладке газопровода и наведения благоустройства после окончания строительных работ, наведения порядка на детской площадке дер. Калчуга, и оказания помощи жителям дер. Калчуга и дер. Усово в решении социальных вопросов».

Дайлюденко О.И.: «Вопросы повестки дня публичных слушаний исчерпаны. Других замечаний и предложений не поступило. Публичные слушания объявляю закрытыми».

## ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ, НАЗНАЧЕННЫХ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРСКОЕ №317 от 10.10.2006 года

Тема публичных слушаний:

- Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 0,0798 га, принадлежащего ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» на праве собственности (свидетельство о государственной регистрации права HAN0061530 от 12 июля 2005 года), расположенного в районе пос. Горки-2 Одинцовского района с земли «сельскохозяйственного назначения» на «дачное строительство».

Инициатор публичных слушаний: глава сельского поселения Горское.

Дата проведения: 17 ноября 2006 года.

Место проведения: п. Горки-2, д.16, здание администрации с.п. Горское, зал заседаний.

Присутствовали:

Жители с.п. Горское: 89 человек, в том числе:

9 депутатов Совета депутатов сельского поселения Горское

Приглашенные:

Баулин А.А. — зам. главного инженера ЗАО «Агрокомплекс Горки-2».

Председатель публичных слушаний: Исаякина Н.Е. — глава сельского поселения Горское.

Секретарь публичных слушаний: Балаева О.В. — начальник отдела правового обеспечения и орг. работы администрации сельского поселения Горское.

Время открытия слушаний: 15 часов 30 минут.

Время закрытия заседания: 18 часов.

Повестка дня:

1. Изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 0,0798 га, принадлежащего ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» на праве собственности (свидетельство о государственной регистрации права HAN0061530 от 12 июля 2005 года), расположенного в районе пос. Горки-2 Одинцовского района с земли «сельскохозяйственного назначения» на «дачное строительство».

1. Вступительное слово главы сельского поселения Горское Исаякиной Н.Е.:

— Цель проведения данных публичных слушаний — учесть мнение населения сельского поселения Горское по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 0,0798 га, расположенного в районе пос. Горки-2 Одинцовского района, принадлежащего ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» на праве собственности (свидетельство о государственной регистрации права HAN0061530 от 12 июля 2005 года). Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ от 6.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г. №190-ФЗ, Уставом сельского поселения Горское, Временным положением о публичных слушаниях, утвержден-

ном решением Совета депутатов сельского поселения Горское от 25.10.2005г. №1/2.

Проводимые публичные слушания назначены постановлением главы сельского поселения Горское №317 от 10.10.2006г., опубликованном в газете «Новые рубежи» от 21.10.2006г.

9 октября 2006 года в администрацию сельского поселения Горское поступило письмо от ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» с просьбой рассмотреть изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 0,0798 га, расположенного в районе пос. Горки-2 Одинцовского района, принадлежащего ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» с земли «сельскохозяйственного назначения» на «дачное строительство».

К письму приложены правоустанавливающие документы на земельный участок, копия свидетельства о государственной регистрации права HAN0061530 от 12 июля 2005 года. С момента публикации до настоящего времени замечаний и предложений по указанному вопросу в адрес администрации сельского поселения Горское не поступило.

2. Слово предоставлено представителю ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» Баулину Андрею Анатольевичу — зам. главного инженера ЗАО «Агрокомплекс Горки-2». Он попросил рассмотреть вопрос изменения вида разрешенного использования земельного участка

площадью 0,0798 га, расположенного в районе пос. Горки-2 Одинцовского района, принадлежащего ЗАО «Агрокомплекс Горки-2», с земли «сельскохозяйственного назначения» на «дачное строительство».

3. Вопросы, заданные Баулину А.А.

Степченков Н.Н., житель поселка Горки-2:

Вопрос: «Каково предполагаемое назначение участка земли?»

Ответ: «Для размещения трансформаторной подстанции, в том числе для улучшения обеспечения электроэнергией АЭС, ледового дворца «Каток.Ру», для повышения качества электроснабжения пос. Горки-2, с Знаменское».

Вопрос: «Если я правильно понимаю, сейчас «Каток.Ру» обеспечивает электроэнергией от сетей пос. Горки-2, а будет от этой подстанции?»

Ответ: «Все верно».

Русеева А.П., житель пос. Горки-2:

Вопрос: «Какова мощность подстанции?»

Ответ: «2000 КВт».

Семенова Т.Х., житель пос. Горки-2:

Вопрос: «Какова кадастровая стоимость земли сельскохозяйственного назначения на Знаменском поле и средняя кадастровая стоимость земель сельскохозяйственного назначения по муниципальному району?»

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

№ 1 от 28 ноября 2006 г.

Заказчик: муниципальное учреждение «Волейбольно-спортивный комплекс» Одинцовского муниципального района Московской области; 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 22.

Предмет конкурса: поставка оргтехники.

Получено заявок: 6.

В результате рассмотрения и оценки котировочных заявок признан победителем в проведении запроса котировок цен ООО «А.С. Гард Тим», г. Москва, Старый Петровский-Разумовский проезд, д. 10, предложившее наименьшую цену контракта — 208493,92 рубля.

Протокол рассмотрения и оценки заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК №34 от 27 ноября 2006г.

Заказчик: администрация городского поселения Новоивановское.

Предмет контракта: поставка зап. частей для автомашин.

В течение двух сроков получена 1 заявка.

Победителем признано ООО «Атлант-плюс», 143003, Московская обл., г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.9, предложившее цену контракта — 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК №35 от 27 ноября 2006г.

Заказчик: администрация городского поселения Новоивановское.

Предмет контракта: поставка зап. частей для автомашин.

В течение двух сроков получена 1 заявка.

Победителем признано ООО «Атлант-плюс», 143003, Московская обл., г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.9, предложившее цену контракта — 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ

КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК №36 от 27 ноября 2006г.

Заказчик: администрация городского поселения Новоивановское.

Предмет контракта: организация охраны здания администрации г.п. Новоивановское, здание МУЗ «Немчиновская амбулатория».

Получено 2 заявки.

Победителем признано ООО ЧОП «Самурай», 143003, Московская обл., г. Одинцово, Привокзальная площадь, д.1, предложившее наименьшую цену контракта — 240 000 (двести сорок тысяч) рублей.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

**Н.Е. ИСАЙКИНА,**

**председатель публичных**

**слушаний.**

**О.В. БАЛАЕВА,**

**секретарь публичных слушаний.**



# РЫБАЦКОЕ СЧАСТЬЕ – ВЫИГРАТЬ ЛОДКУ



призы. В этом году главными призами стали надувная лодка, палатка и ящик для снастей. Но лотерея беспроегрившая, а потому свой подарок получил каждый, кто представил фотоснимок своих рыбацких трофеев.

И еще один суперприз – публикация фотографий на страницах «Новых рубежей». Оцените трофеи наших земляков, дорогие читатели, и не забывайте: конкурс закончился, конкурс начинается! Ваши фотоснимки, присланные в адрес редакции газеты или доставленные в магазин «Турист» лично, примут участие в розыгрыше в будущем году. Если снимки сделаны цифровым фотоаппаратом, их можно выслать по интернету на адрес: lych@odintsovo.info

Не забывайте представляться и рассказывать краткую историю обретения ваших впечатляющих трофеев!

**Александр ЛЫЧАГИН.**  
**Фото А. НИКОЛАЕВА**  
**и одиновских рыбаков.**

ОЧЕРЕДНОЕ подведение итогов уходящего рыболовного года прошло 2-го декабря в магазине «Турист» на бульваре Любы Новосёловой в городе Одинцово. Конкурс фотографии рыбацких трофеев, организованный владельцами магазина супругами Билецкими, за прошедшие годы приобрёл, можно сказать, статус неофициального чемпионата района по рыбной ловле. Гостеприимные Галя и Юрий выставляют в торговом зале магазина угощение и устраивают небольшую лотерею, в которой разыгрываются полезные любителям рыбалки



## ГОРОСКОП с 11 по 17 декабря

**КОЗЕРОГАМ** астролог советует спокойно относиться к переменам, происходящим в повседневной жизни. Неделя будет насыщена событиями и располагает к решительным действиям. Ваша активность принесет удачу в делах. Удачные дни - вторник и четверг.

**ВОДОЛЕЯМ** предстоит неделя больших возможностей. Отличные перспективы ожидают их в деловой сфере - возможно, вы получите заманчивое предложение. Кстати, наступает самое время для того, чтобы подумать о дополнительных источниках дохода. Благоприятные дни - понедельник и четверг.

**РЫБАМ** следует быть сдержаннее в оценках собственных возможностей. Планируйте в ближайшие дни только то, что будет вам по силам. Вообще, эта неделя больше подходит для реализации творческих замыслов, нежели деловых. Удачный день - среда.

**ОВНУ** предстоит неделя, которая ознаменуется изменением в лучшую сторону материального положения. Вполне вероятно, что вы получите какие-то незапланированные доходы, благодаря чему сможете позволить себе крупные траты. Благоприятные дни - среда и четверг.

**ТЕЛЬЦАМ** рекомендуется всеми силами избегать конфликтных ситуаций, особенно нежелательно спорить с начальством и коллегами. Стабильным будет материальное положение, вероятно получение дополнительного дохода. Удачный день - вторник.

**БЛИЗНЕЦАМ** на этой неделе не стоит торопить события. Предстоящая встреча с начальством будет решающей для вашей карьеры, постарайтесь показать свой высокий уровень. Благоприятные дни - среда и четверг.

**РАКОВ** астролог предупреждает о возможных конфликтах на работе. Финансовое положение обещает быть достаточно стабильным, однако с крупными тратами следует пока повременить. Удачный день - среда.

**ЛЬВЫ** будут всецело поглощены выполнением возложенных на них служебных обязанностей. Все, что вы наметите, обязательно получится. Вас весьма обрадует пополнение финансовых ресурсов, которое произойдет самым неожиданным образом. Благоприятные дни - пятница и воскресенье.

**ДЕВЫ** могут отправиться в командировку. Постарайтесь полностью выполнить планы этой поездки, и тогда это поможет вам в дальнейшем продвижении по службе. Ваши доходы на этой неделе возрастут. Удачные дни - пятница и суббота.

**ВЕСАМ** предстоят перемены, которые будут иметь положительный характер. На этой неделе вы блестяще справитесь со всеми задачами. Материальная сфера на подъеме, поэтому можете позволить себе давно запланированные приобретения. Благоприятные дни - суббота и воскресенье.

**СКОРПИОНЫ** преуспеют в научной и учебной деятельности. В эти дни возрастает также вероятность заключения важных сделок, которая наилучшим образом скажется на вашем финансовом благополучии. Удачный день - четверг.

**СТРЕЛЬЦОВ** будут радовать только хорошие новости. Возможно, вам предложат новую перспективную работу или сообщат о повышении зарплаты, а могут быть и другие приятные сюрпризы. Благоприятные дни - пятница и воскресенье.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### МУЖЧИНЫ ГРАБЯТ, ЖЕНЩИНЫ ТОРГУЮТ НАРКОТОЙ

В ПОС. ГОРКИ-10, в квартире дома №18, в восьмом часу вечера 18 ноября ограбили 51-летнего жителя г. Серпухова и 28-летнего приезжего из Тульской области. Пригрозив мужчинам физической расправой, злоумышленники отобрали у них мобильные телефоны и 600 рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий за данное преступление задержаны 26-летний и 24-летний местные жители... В седьмом часу вечера 21 ноября 21-летний приезжий из Абхазии проник в салон автомашины

«ДЭУ-Леганза», припаркованной на неохраняемой стоянке торгового центра «Ашан», и похитил сумку владелицы иномарки, жительницы Жаворонок. Злоумышленник задержан.

В шесть часов вечера 21 ноября у продуктового магазина в Голицыне милиционеры задержали 28-летнюю жительницу Москвы. В ходе личного досмотра у дамы нашли два свертка с героином. Наркотики «предназначались» для продажи. Также в сбыте героина обвиняется 40-летняя жительница Звенигорода. Ведутся расследования.

Информация предоставлена УВД Одинцовского района.

## ИНФОРМИРУЕТ ГАИ

### «ДЕЛО БЫЛО ВЕЧЕРОМ...»

25 ноября в пятом часу вечера на 33-м километре Минского шоссе 64-летний москвич, управляя автомашиной ВАЗ-2106, двигаясь в сторону Москвы, выехал на встречную полосу и совершил столкновение с автомашиной ВАЗ-2109 под управлением 35-летнего жителя Одинцовского района. Оба водителя и пассажир «девятки» получили травмы различной степени тяжести и были доставлены в медучреждение в Одинцово. В тот же вечер, практически на том же месте, 30-летний приезжий из Узбекистана, управляя «Ауди-А8», двигаясь в сторону Москвы, выехал на встречную полосу и столкнулся с «Рено-Сценик» под управлением 50-летнего жителя г. Руза. «Рено» затем столкнулась с попутными «Жигулями»-«десятой», а «Ауди» — с «Опель-Вектра». «Опель» развернуло от удара, и в него врезалась «Ока». В результате этого ДТП пострадали две пассажирки автомашины «Опель-Вектра» (38 лет и 64 года), их доставили в медучреждение в Одинцово.

В восьмом часу вечера 30 ноября на 22-м километре Минского шоссе 44-летний житель г. Краснознаменска, управляя автомашиной ВАЗ-2101, двигаясь в сторону Москвы, совершая разворот, не уступил дорогу двигавшейся во встречном направлении «Шкоде-Фабиа» под управлением 43-летнего жителя Одинцо-

ва. В результате столкновения пострадал виновник аварии — водитель «Жигулей». С тупой травмой живота, переломом бедра, ушибом грудной клетки он был доставлен в Одинцовскую ЦРБ.

В 22 часа 20 минут 2 декабря на 34-м километре Можайского шоссе 21-летний житель Одинцова, управляя «Пежо-406», двигаясь в сторону области, в результате превышения скорости и невнимательности совершил съезд в кювет. Машина опрокинулась, пострадала 24-летняя пассажирка. С переломами ключицы и лопатки она была госпитализирована. В 23 часа 30 минут 2 декабря на 44-м километре Минского шоссе 32-летний житель Калужской области, управляя ВАЗом-2110, проследовав регулируемый перекресток на запрещающий сигнал светофора, совершил столкновение с «Фольксваген-Пассат» под управлением 44-летнего жителя Краснознаменска. В результате чего последний получил различные травмы и был госпитализирован.

В седьмом часу вечера 3 декабря на 19-м километре Минского шоссе 29-летний житель Беларуси, двигаясь в сторону области на автомашине «Ниссан-Алмера», совершил наезд на 40-летнего жителя г. Красногорска, переходившего проезжую часть в неустановленном месте. В результате ДТП пешеход скончался на месте.



• Будьте предельно внимательны за рулем в темное время суток!

**Юрий ПОЛЯНСКИЙ,**  
инспектор по пропаганде БДД 10-го СБ 1-го СП ДПС (северный),  
старший лейтенант милиции.

## СТИХИЯ ОГНЯ

### ПОГИБ, СПАСАЯ... ОРДЕНА

В РАЙОНЕ Петелина загорелся частный дом. Проживавшие в нем пожилые супруги выбежали на улицу. Стояли и смотрели, как гибнет возведенная собственными руками деревянная постройка. Вдруг, ничего не сказав жене, хозяин — участник Великой Отечественной войны — бросился обратно в дом... Рухнули крыша, стены... Погибшего дедушку нашли с прижатым

к груди пиджаком с боевыми наградами.

В прошлом году мы писали об этом человеке. Он был одним из тех, кому вручали медали и ордена, по разным причинам «затерявшиеся» в годы войны; медали и ордена, искавшие своих героев 60 лет и более. Уцелел ветеран в огне Великой Отечественной. Светлый, жизнерадостный, и такая вот смерть...

Подготовила Настя ЧИЧКОВА.